

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ فَمَا كَانَ لَهُ أَنْ يَصْلَحَ لَكُمْ مَا كَانَ

مجلس خدم الاحمدیہ کراچی کا اخبار

روزنامہ

ایڈیٹر: عبدالقادر ربی

فی پبلسٹی
ماہانہ ۱۱

جلد ۱۱۱ شہادت ۱۳۲۵ھ - ۱۱ اپریل ۱۹۵۳ء نمبر ۱۲

پاکستان اور جاپان کے درمیان تجارتی معاہدہ پر دستخط ہو گئے

جاپان ۶ لاکھ روپی کی اور ۲ لاکھ پونڈ کی گائٹھیں خریدیگا

ٹوکیو ۱۰ اپریل - آج یہاں پاکستان اور جاپان کے درمیان ایک تجارتی معاہدے پر دستخط ہو گئے۔ معاہدے کے تحت جاپان ۶ لاکھ پونڈ کی گائٹھیں خریدے گا۔ اس کے عوض دو کروڑ ۸۰ لاکھ پونڈ کا سامان پاکستان آئے گا۔ اس میں ایک کروڑ ۸۰ لاکھ سو کیڑے کے ٹکٹ میس کے علاوہ لہے اور فولاد کا سامان بھی شامل ہوگا۔

نیز مشینیں بھی درآمد کی جائیں گی۔

حکومت پاکستان نے پشاور کے صدر ایئر فیلڈ میں ۲۵ ہزار ٹن گیول خریدنے کے لئے سفارتی جرمنی کی ایک فرم کے ساتھ بھی سودا کیا ہے۔

گیول کی مقدار ۵ ہزار ٹن تک بڑھانی جاسکتی ہے۔ معاہدے کے تحت پاکستان سفارتی جرمنی کو پشاور کی ۲۵ ہزار ٹن گائٹھیں برآمد کرے گا۔

۴۴ آپ تین سال تک صنعتی جراثیم اور پشاور میں نظم و نسق کی عملی تربیت حاصل کرتے رہے ہیں۔ آپ نے کچھ عرصہ لاہور کی سول سروس اکیڈمی میں بھی تربیت حاصل کی ہے۔

پنجاب میں بڑے بڑے زمینداروں کو اپنا تمام فاضل گہوں حکومت کے ہاتھ فروخت کرنا ہوگا

منڈی میں گہوں کا بھاؤ ۱۲ روپے فی من مقرر کر دیا گیا۔ ناجائز برآمد کر نیوالوں کو سخت ترین سزا دی جائیگی

صوبے کے وزیر اعلیٰ ملک فیروز خان ٹون کی طرف سے نئی غذائی پالیسی کا اعلان

لاہور ۱۱ اپریل - پنجاب کے وزیر اعلیٰ ملک فیروز خان ٹون نے آج شام ریڈیو پاکستان لاہور سے ایک تقریر پڑھ کر کہے ہوئے گہوں کی سرکاری خریداری اور زیادہ آگاہی کے بارے میں حکومت کی قبیل المیاد پالیسی کا اعلان کیا۔ آپ نے فرمایا ان تمام زمینداروں کو جو ہر طرح سے زیادہ زمین کے مالک ہیں اپنا تمام فاضل گہوں حکومت کے ہاتھ فروخت کرنا ہوگا۔ سرکاری خریداری کے سلسلے میں منڈی میں گہاؤ ۱۲ روپے فی من مقرر کی گئی ہے اس نرخ پر تمام سال کوئی تبدیلی نہیں کی جائے گی۔ البتہ حکومت کو اس سے زیادہ قیمت پر گہوں فروخت کرنا پڑے گا۔ کیونکہ باہر درآمدی وغیرہ کھینچا جاتا ہے کے علاوہ بیرون ملک سے جو گہوں درآمد کی جا رہا ہے اس کی قیمت نسبتاً زیادہ ہے۔ حکومت اس وقت ہاڑیہ آگاہی کرتے ہیں زمینداروں کو فروخت کر رہے ہیں۔ تقریر جاری رکھتے ہوئے ملک فیروز خان ٹون نے بتایا کہ حکومت وہ فاضل گہوں بھی خریدے گی جو چھوٹے زمیندار پرینچنے کے لئے اخراجات پیش کر کے گہوں اور دو سو مل (باقی دیکھیں صفحہ ۲)

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

کراچی ۱۱ اپریل - محرم صاحب مولوی فضل الرحمن صاحب بشیر اور محرم مولوی منور احمد صاحب ڈبہ اہل و عیال کے علاوہ کلمۃ الحق کے سلسلے میں آج شام کو جو جہاز کے ذریعہ مشرقی افریقہ روانہ ہو گئے۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ان مجاہد بھائیوں کو منزل مقصود تک بخیر و سلامت پہنچائے۔ اور ان کی تبلیغی سعی کے نیک اثرات پیدا کرے آمین

کراچی ۱۱ اپریل - آج یہاں بود تاج محمد محرم مولوی عبدالکمال صاحب نے میسروریہ میں شام ۸ بجے مرحوم و شغور (رہنما) ڈاک اسپیکر جنرل جیل قذافی صاحب (جا) کا جنازہ قایم کرایا گیا۔ آپ کا انتقال ۸ اپریل کو کیا کوٹ میں ہوا تھا۔ آپ کو رولہ میں سپرد خاک کیا گیا۔ اطلاع معمول پڑھا ہے کہ محرم صاحب خواجہ غلام محمد صاحب سابق ایڈیٹر الفضل بیا روضہ فلاح سخت بیمار ہیں۔ اصحاب درود دل سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت و سعادت عطا فرمائے۔ آمین

گودھرا میں فرقہ وارانہ کشیدگی

بیتوں ۱۰ اپریل - آج گودھرا میں لگے گئے فوجی کسے پر ۲۵ آدمی گولیاں مارنے لگے۔ خبریں یہ ہیں فرقہ وارانہ کشیدگی کے باعث دفعہ ۱۴ نافذ کرنی

سائنسی و صنعتی تحقیقات کی پاکستان کو نسل کا افتتاح

کراچی ۱۰ اپریل - آج صبح گورنر جنرل جناب غلام محمد نے سائنسی و صنعتی تحقیقات کی پاکستان کو نسل کا افتتاح کیا۔ آپ نے کونسل کے تمام پر مشتمل اراکین کو اجلاس کے ہونے کا زمانہ تجویز کیا ہے کہ اقتصادی اور سائنسی ترقی کے لئے کونسل میں سائنس دانوں کی توجہ ملک کی بعض فوری ضروریات ملک کے قدرتی وسائل سے حق الامکان زیادہ کر کے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کرے گی۔ وزیر صنعت سید عبدالرحیم نیشنل ہدایتی تقریر

ترقی کے صدیقی منڈیوں کو عملی جامہ پہنانے کیلئے ۲ کروڑ ۵ لاکھ کی فوری مدد کا مطالبہ

مرکزی حکومت سے مشرقی بنگال کے وزیر اعلیٰ مشر نور الامین کی اپیل

ڈھاکہ ۱۰ اپریل - مشرق بنگال کے وزیر اعلیٰ مشر نور الامین نے مرکزی حکومت سے ۲ کروڑ ۵۰ لاکھ روپے کی فوری امداد کا مطالبہ کیا ہے۔ تاکہ گنگا کی دریا پر ایک برس کی فوری کام شروع ہو سکے۔ امید ہے کہ تبادلی ہندوستان کے کام میں اس سہیلے کے افتتاح شروع ہو جائے گا۔ اس غرض کے لئے مرکزی حکومت ۵۰ ہزار روپے کی پہلے ہی منظوری دے چکی ہے۔ اس منصوبے سے جن ملاقوں کو فائدہ پہنچے گا ان میں جمبھو رکھن اور کشتی بحالی شامل ہیں۔ ان کا رقبہ ۲۵۰۰ مربع میل ہے۔ یہ منصوبہ پچھ سال کے عرصہ میں پایہ تکمیل کو پہنچے گا۔ اور اس پر قریباً ۲۰ کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ صوبائی انجینئروں کے علاوہ عوامک و زراعت کے عالمی ادارے کے ماہر گمان کے ذرائع سرانجام دیکھے ہوتے فرمیں کو ضروری سامان شیشوں اور آلات کے آرڈر دیئے جا رہے ہیں

پاکستان کو ۶ لاکھ پونڈ کا سامان ملے گا

کراچی ۱۱ اپریل - پاکستان کو ۶ لاکھ پونڈ کے تحت ۶ لاکھ آسٹریلوی پونڈ کی مالیت کا ٹیلیفون اور تار کا سامان ملے گا۔

بیمار جنگی قیدیوں کا تبادلہ

معاہدے کے مسودہ پر اتفاق ہو گیا

ٹوکیو ۱۱ اپریل - کوریائی و امریکی قیدیوں کے تبادلے کے متعلق اقوام متحدہ کے نمائندوں اور کمیونسٹوں کے درمیان جو سمجھوتہ ہوا ہے۔ اس کا مسودہ منظوری کے لئے اقوام متحدہ کے سپریم کمانڈر جنرل کلاک کے پاس موجود آیا گیا تھا۔ جس کی انہوں نے آج منظور کر دیا ہے۔ چنانچہ اقوام متحدہ کے اعلاناً نینے سے ایمرل مان ڈینیل کلین جنم میں اسپر اپنے نقطہ ثبوت کر دیں گے۔ عارضی صلح کی بات حیت کے لئے اقوام متحدہ کے اعلاناً نینے سے بھی جنرل ڈیم بر لین کے نام کی نیشنوں کی طرف سے ایک ثابت نام مراسلہ معمول ہوا ہے۔ جس میں کہا جاتا ہے عارضی صلح کی بات حیت دوا و متروک کرنے پر زور دیا گیا ہے۔

سور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کا پاک کلام

اہل زندگی کو بہترین بنیاد پر قائم کرنے کا راستہ

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے)

عن ابی ہریرۃ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تسکح المرأتی لایبع لھا لھا وتحبسھا ولجمالھا ولدیھا فاطمہ مبرات المدین تربت بیداتہ (بخاری)

ترجمہ: ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے تھے کہ بیوی کے انتخاب میں چار باتیں مد نظر رکھی جاتی ہیں۔ لیکن لوگ تو کسی عورت سے مال و دولت کی وجہ سے اس کے ساتھ شادی کرنے کی خواہش کرتے ہیں۔ اور لیکن لوگ عورت کے خاندان اور حسب و نسب کی وجہ سے شادی کے خواہاں ہوتے ہیں۔ اور لیکن لوگ عورت کے حسن و جمال پر اپنے انتخاب کی بنیاد رکھتے ہیں۔ اور لیکن لوگ عورت کے دین اور اخلاق کی وجہ سے بیوی کا انتخاب کرتے ہیں۔ سوائے مردوں کو دیندار اور با اخلاق و رفقہ حیات چن کر اپنی زندگی کو کامیاب بنانے کی کوشش کر۔ ورنہ تیرے ہاتھ ہمیشہ خاک آلود رہیں گے۔

تشریح:۔۔ اس حدیث میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بتانے کے بعد کہ دنیا میں عام طور پر بیوی کا انتخاب کس اصول پر کیا جاتا ہے۔ مسلمانوں کو تاکید فرمائی ہے۔ کہ وہ ہمیشہ اپنے انتخاب میں دین اور اخلاق کے پہلو کو مقدم رکھا کریں۔ آپ فرماتے ہیں کہ اس کے نتیجے میں ان کی اہل زندگی کامیاب اور بابرکت رہے گی۔ ورنہ خواہ وہ سلفی اور عارضی خوش حال کریں۔ لیکن کبھی کبھی حقیقی اور دائمی راحت نصیب نہیں ہو سکتی۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ مبارک ارشاد نہایت گہری حکمت پر مبنی ہے۔ کیونکہ اس میں نہ صرف مسلمانوں کی اہل زندگی کو بہترین بنیاد پر قائم کرنے کا راستہ کھولا گیا ہے۔ بلکہ اللہ کی آئندہ نسلوں کی حفاظت اور ترقی کا سامان بھی ہمیں کیا گیا ہے۔ مگر انہوں نے کہ کھڑی انوار تو اٹک گئیں۔ خود مسلمانوں میں بھی آج کل کثیر حصہ ان لوگوں کا ہے۔ جو بیوی کا انتخاب کرتے ہوئے یا تو دین اور اخلاق کے پہلو کو بالکل ہی نظر انداز کر دیتے ہیں۔ اور یا دین اور اخلاق کی نسبت دوسری باتوں کی طرف زیادہ دیکھتے ہیں۔ کوئی شخص تو عورت کے حسن پر توجہ دے کر باقی باتوں کی طرف سے آنکھیں بند کر لیتا ہے۔ اور کوئی اس کے حسب

دے سکتا۔ پس اولاد کی ابتدائی تربیت کی بڑی ذمہ داری بہر حال ماں پر پڑتی ہے۔ لہذا اگر ماں نیک اور با اخلاق ہو۔ تو وہ اپنے بچوں کے اخلاق کو شروع سے ہی اچھی بنیاد پر قائم کر دیتی ہے۔ لیکن اس کے مقابل پر ایک ایسی عورت جو دین اور اخلاق کے زبور سے عاری ہے۔ وہ کبھی بھی بچوں میں نیک اخلاق اور نیک عادات پیدا کرنے میں کامیاب نہیں ہو سکتی۔ بلکہ حق یہ ہے کہ ایسی عورت ب اوقات دین کی اہمیت اور نیک اخلاق کی ضرورت کو سمجھتی ہی نہیں۔ پس نہ صرف خاندانی خوشی کے لحاظ سے بلکہ آئندہ نسل کی حفاظت اور ترقی کے لحاظ سے بھی نیک اور با اخلاق بیوی ایک ایسی عظیم الشان نعمت ہے۔ کہ دنیا کی کوئی اور نعمت اس کا مقابل نہیں کر سکتی۔ اس لئے ہمارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم دوسری جگہ فرماتے ہیں کہ خیر متاع الدنیا المرأتی الصالحۃ یعنی نیک بیوی دنیا کی بہترین نعمت ہے۔ مگر حدیث غیر نظر کا یہ مطلب بھی نہیں ہے۔ کہ بیوی کے انتخاب میں دوسری تمام باتوں کو بالکل ہی نظر انداز کر دینا چاہیے۔ بلکہ اس کا مطلب صرف یہ ہے۔ کہ نیکی اور اخلاق کے پہلو کو مقدم رکھنا چاہیے۔ ورنہ لیکن دوسرے موقعوں پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خود دوسری باتوں کی طرف توجہ دلائی ہے۔ کیونکہ وہ بھی ایک حد تک انسانی فطرت کے تقاضے ہیں۔ مثلاً پردہ کے احکام کے باوجود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرمایا کرتے تھے کہ شادی سے پہلے اپنی ہونے والی بیوی کو دیکھ لیا کرو۔

تا ایسا نہ ہو۔ کہ بعد میں شکل و صورت کی وجہ سے تمہارے دل میں کوئی ٹھنک یا انقباض پیدا ہو۔ اور ایک دوسرے موقع پر جب ایک عورت اپنی شادی کے متعلق آپ سے مشورہ لینے کی غرض سے آپ کی خدمت میں حاضر ہوئی۔ تو آپ نے فرمایا۔ میں تمہیں فلاں شخص سے شادی کا مشورہ نہیں دیتا۔ کیونکہ وہ مفلس اور تنگ دست ہے۔ اور تمہارے اخراجات برداشت نہیں کر سکتا۔ اور نہ فلاں شخص کے متعلق مشورہ دے سکتا ہوں۔ کیونکہ اس کے ہاتھ کا ڈنڈا ہر وقت اٹھاتا ہے۔ ان فلاں شخص کے ساتھ شادی کرو۔ وہ تمہارے مناسب حال ہے۔ اور ایک تیسرے موقع پر آپ نے صحابہؓ سے فرمایا۔ کہ تین دن تشریح کی عورتیں خاندان کی وفاداری اور اولاد پر شفقت کے حق میں اچھی ہوتی ہیں۔ اور ایک چوتھے موقع پر آپ نے ارشاد فرمایا۔ کہ حتی الوسع زیادہ اولاد پیدا کرنے والی عورتوں کے ساتھ شادی کرو۔ تاکہ میں قیامت کے دن اپنی امت کی کثرت پر جائز فخر کر سکوں۔ الخزن آپ نے اپنے اپنے موقع پر اور اپنی اپنی حدود کے اندر لیکن دوسری باتوں کی طرف دیکھنے کی بھی اجازت فرمائی ہے۔ لیکن جس بات پر آپ نے خاص زور دیا ہے۔ وہ یہ ہے کہ ترجیح بہر حال دین اور اخلاق کے پہلو کو ہونی چاہیے۔ ورنہ تم اپنے ہاتھوں کو خاک آلود کرنے کے خود ذمہ دار ہو گے۔ یہ وہ ذریعہ تعلیم ہے جس پر عمل کر کے مسلمانوں کے گھر بרכת و برکت کا ہجوار بن سکتے ہیں۔ کاش وہ اسے سمجھیں۔ (چالیس ہجرا پارے)

تحریک خلیفہ چنڈہ میں ہر وقت اضافہ کیا جاسکتا ہے

حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ قائل فرماتے ہیں:-

”میں ان ب دو ستوں کو جس تحریک میں حصہ لے رہے ہیں۔ یا لے سکتے ہیں۔ خدا قائلے دین کی طرف بلاتا ہوں۔ اور مطالبہ کرتا ہوں کہ وہ اس تحریک میں پہلے تمام سالوں سے بڑھ کر حصہ لیں۔“

اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ جماعت کے مخلصین اللہ قائلے کے فضل سے چندوں میں ہمیشہ نمایاں حصہ لیا کرتے ہیں۔ اور کوشش کرتے ہیں۔ کہ ان کا قدم ہمیشہ بڑھے۔ کہ یہ سال چونکہ پہلے دور کا آخری سال ہے۔ اس لئے میری خواہش ہے۔ کہ وہ لوگ جو اپنے دلوں میں اخصاص رکھتے۔ اور خدا قائلے کے دین کا شوق رکھتے ہیں۔ وہ اس سال ایسی نمایاں تر تریاں کریں۔ جو اس سے پہلے سلسلہ اور اسلام کے لئے کبھی نہ کی ہو۔ جیسا کہ حضور نے خود انیسویں سال میں غیر معمولی تر تریاں کا نمونہ پیش کیا ہے۔ اب چونکہ دور اول کا انیسواں سال آخری سال ہے۔ گوا آئندہ ہر سال ہم چندے دین کے گمراہ کی کو نہ صرف پرور کرنا بلکہ نمایاں اضافہ میں تبدیل کرنا بھی جماعت کے مخلصین کا کام ہے۔ پس وہ اخصاب جو دلوں میں اخصاص اور سلسلہ کا در در رکھتے ہیں۔ وہ اگر عدسے کر کے ادا کر چکے ہیں۔ یا وعدہ کر دیا ہے۔ وہ اپنی توفیق کے مطابق اضافہ کریں۔

بادر کئے مبارک میں وہ جو بڑھ چڑھ کر اس تحریک میں حصہ لیتے ہیں۔ کیونکہ ان کا نام ادب و احترام سے تاریخ اسلام میں ہمیشہ زندہ رہے گا۔ جیسا کہ حضور امیر اللہ قائلے کا ارشاد ہے۔ کہ دور اول کے ان مخلصین کے نام مہمان کی انیس سالہ اشاعت اسلام کے لئے دی ہوئی مدد کے ایک رسالہ میں مشائع کر دیئے جائیں گے۔

نسب کا دلدادہ بن کر دوسری سب باتوں کو نظر انداز کر دیتا ہے۔ اور کوئی اس کی دولت کے لالچ میں آ کر اس کے ہاتھ پر یک جانا چاہتا ہے۔ حالانکہ اصل چیز جو اہل زندگی کی دائمی خوشی کی بنیاد بن سکتی ہے۔ وہ عورت کا دین اور اس کے اخلاق ہیں۔ دنیا میں بے شمار ایسی مثالیں پائی جاتی ہیں کہ ایک شخص نے کسی عورت کو محض اس کی شکل و صورت کی بنا پر انتخاب کیا۔ لیکن کچھ عرصہ گزرنے پر جب اس کے حسن و جمال میں تنزل کے آثار پیدا ہو گئے۔ یا اس کی نسبت کسی زیادہ حسین عورت کو دیکھنے کی وجہ سے بے اصول خاندان کی توجہ اس کی طرف سے مٹ گئی۔ یا بیوی کے ساتھ شب و روز کا واسطہ پڑنے کے نتیجے میں اس کے اخلاق کے بعض ناگوار پہلو خاندان کی آنکھوں کے سامنے آ گئے۔ تو ایسی صورت میں زندگی کی خوشی تو درگوار خاندان کے لئے اس کا گھر حقیقتاً ایک مدین بن جاتا ہے۔ اور یہی حال حسب و نسب اور دولت کا ہے۔ کیونکہ حسب و نسب کی وجہ سے تو بسا اوقات بیوی کے دین اور اخلاق کے مقابل میں برائی اور تعاضد کا رنگ پیدا ہو جاتا ہے۔ جو خاندانی خوشی کے لئے ہر جگہ ہے اور دولت تو ایک آبی جانی چیز ہے۔ جو آج ہے۔ اور کل کو ختم ہو سکتی ہے۔ اور پھر بسا اوقات یہ بھی ہوتا ہے۔ کہ بیوی کی دولت خاندان کے لئے ایک مصیبت ہو جاتی ہے۔ اور راحت کا سامان نہیں بنتی۔ پس جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ گھر بوا اتحاد گھر بوا خوشی کا حقیقی بنیاد عورت کے دین اور اس کے اخلاق پر قائم ہوتی ہے۔ اور بڑا ہی بد قسمت ہے وہ انسان جو طوئیں اور صاف کو چھوڑ کر دقیق کھوڑوں یا طبع سازی کی چیزوں کے پیچھے بھاگتا ہے۔

پھر ایک نیک اور خوش اخلاق بیوی کا جو گہرا اثر اولاد پر پڑتا ہے۔ وہ تو ایک دائمی نعمت ہے۔ جس کی طرف سے کوئی دانا شخص جسے اپنی ذاتی راحت کے علاوہ کسی ترقی کا بھی احساس ہو سکتا ہے۔ بند نہیں کر سکتا۔ ظاہر ہے۔ کہ بچپن میں اولاد کی اصل تربیت ماں کے سپرد ہوتی ہے۔ کیونکہ ایک توجہ میں بچہ کو طبعاً ماں کی طرف زیادہ رغبت ہوتی ہے۔ اور وہ اسی سے زیادہ بے تکلف ہوتا اور اسی کے پاس اپنا زیادہ وقت گزارتا ہے۔ اور دوسرے باپ اپنے دوسرے فراتین کی وجہ سے اولاد کی طرف زیادہ توجہ نہیں

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۱۱ اپریل ۱۹۵۳ء

غذائی مسئلہ کے متعلق وزیر اعظم کی تصریحات

پاکستان کے وزیر اعظم خواجہ ناظم الدین نے اپنی پریس کانفرنس میں جو خوراک کے متعلق فرمایا ہے۔

غذائی صورتوں کا تمام مسئلہ میں جو اس وقت ملک کو درپیش ہیں اہم ترین مسئلہ ہے۔ ہم ابھی ابھی ایک سال گواہی دے رہے ہیں۔ جو ہماری قوم کے لئے مصیبت اور ناواری کا سال تھا۔ آئینہ اس سے بھی زیادہ پریشان کن حالات ہمارے سامنے آئے دے رہے ہیں۔

یہ الفاظ واقعی نہایت تشویشناک ہیں۔ اس لحاظ سے وزیر اعظم کا خوراک کے

مسئلہ کو ملک کا اہم ترین مسئلہ مہیا کرنا

بالکل سچ ہے۔ پچھلا سال جس مصیبت سے گزرا ہے۔ اگر اس کا خیال رکھ کر آئینہ سال کی مصیبت کا تصور کیا جائے۔ تو واقعی ہر پاکستانی کے

لئے آئینہ سال ایک ہیٹک سال نظر آئے گا۔

کمی اناج کا آغاز سال ۱۹۴۹ء سے ہوا جس کی وجہ باغی کی کمی تھی۔ لیکن ملک نے

یہ سال چون قدر کر کے بغیر بیرونی امداد کے گزاریا۔

گر سترہ سترہ ہری کی بڑھ گئی۔ اور پانچ لاکھ ٹن اناج ضرورت سے کم پیدا ہوا۔ اس

سال باہر سے کروڑوں روپیہ کی گندم درآمد کرنی پڑی۔ اب سال سترہ سترہ میں ۱۲ لاکھ

ٹن کی کمی ہوگی۔

کمی کی وجوہات زیادہ تر بارشوں اور نہری پانی کی قلت ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ

کاشتکاروں کا گھوموں کی نسبت تعداد و فصلوں کو تہیج دینا۔ ٹڈی۔ ذخیہ امروزی اور ناجائز برآمدوں کی اناج کے اسباب

بیان کئے جاتے ہیں۔ مگر زیادہ تر وجوہات پانی کی کمی ہی ہوتی ہے۔

ظاہر ہے کہ بارشوں پر تو اتنا کام اختیار نہیں ہے۔ البتہ نہروں کے متعلق جہاں

تک آبادانہروں کا تعلق ہے اختیار حاصل ہے۔ ان میں کمی نہیں کی گئی۔ مگر جن نہروں پر

بھارت اثر ڈال سکتا ہے۔ ان کے متعلق جب تک عدل و انصاف کے ساتھ فیصلہ نہ ہوتی اعمال کا پورا نام مشکل ہے۔

ان حقائق کے پیش نظر ہمیں چاہیے ہے۔ کہ اول آئینہ سال کی کمی اناج کو کس طرح

پورا کی جائے۔ دوئم ملک میں ضرورت کے مطابق آئینہ اناج پیدا کرنے کے لئے کیا ذرائع اختیار کئے جائیں۔ جہاں تک پہلے سوال کا تعلق ہے سوائے اس کے کہ ضرورت کے مطابق اناج دوسرے ملکوں سے برآمد کیا جائے اور فصل خرلیت سے زیادہ سے زیادہ پیداوار حاصل کی جائے۔ اور کچھ نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ خواجہ صاحب کے بیان کے مطابق اس سال تقریباً ۶۰ کروڑ روپیہ کی گندم درآمد کرنی ہوگی تب ہمیں ملک کی ضرورت پوری ہوگی حکومت کی تجویز یہ ہے کہ بیس کروڑ کی گندم کو لیویا پان کے تحت کیڑا اور ڈیڑھ لاکھ روپیہ سے حاصل کیا جائے۔ اور چالیس کروڑ روپیہ امریکہ سے سو دی لے کر اسی سے گندم خرید لی جائے گی۔ جس کا سود حساباً تین فیصدی سالانہ ایک کروڑ بیس لاکھ روپیہ دینا ہوگا۔

یہ تو ہے مختصر اس سال کی کمی خوراک کو

پورا کرنے کی تجویز جو حکومت زیر عمل لانا چاہتی ہے۔ مگر ظاہر ہے کہ آئینہ ہمیشہ کے لئے

ہر سال خوراک کے لئے اتنا خرچ ملک بردار نہیں کر سکتا۔ اس لئے یہ سوچنا ضروری ہے کہ

اگر خدا خواہی استرکی پیداوار کے ہر قدرتی اپنا قائم رہے تو کیا کرنا چاہیے۔ کہ ہم کو اتنا روپیہ

پھر کبھی برداشت نہ کرنا پڑے۔ سوائے اس کا علاج سوائے اس کے اور کوئی نہیں ہو سکتا۔ کہ ایسے

ذرائع معلوم کئے جائیں۔ کہ کمی پیداوار کے مندرجہ بالا قدرتی اسباب کی موجودگی کے بغیر

ملک میں اپنی ضروریات کے لئے بغیر بیرونی درآمد کے اناج مہیا ہو سکے۔

باقی رہا پیداوار میں اضافہ تو خواجہ صاحب نے یہ درست فرمایا ہے کہ واقعی ترقی پتھ دنوں میں

نہیں ہو سکتی۔ پھر بھی حکومت پہلے ہیوں کوشش کرنی رہی ہے۔ اور آئینہ بھی ایسی تدابیر کرنے

کی مقصود یہ بندی کر رہی ہے۔ جن سے پیداوار میں اضافہ ہو سکے۔

اول صوبائی اور ریاستی حکومتوں نے ایک وسیع رقبہ میں جس میں پہلے نفاذ اور تھیں لوٹی

جاتی تھیں گندم کاشت کرنے کی تیاریری میں اور آئینہ کے لئے یہ تجویز کی گئی ہے کہ بیس ٹن

اور روٹی کی کاشت کم کر کے گندم پیدا کی جائے یہی فی کھار سستی قیمت اور اس طرح لیتے سے

دین کی راہ میں چند دینے سے ہی ترقیات کے راستے کھلتے ہیں

”جماعت احمدیہ بے شک چندے دیتی ہے۔ لیکن صحابہ و اہل

انفاق اور تھاوہ تو کوشش کر کے اپنے اوپر غربت لاتے تھے

جب تک اس طرح انفاق نہ ہوتی تو ممکن نہیں ہوا کرتی۔ اس وجہ سے

پہلی آیت میں جہاں خرچ کا حکم دیا ہے۔ وہاں سہرا کو پہلے رکھا ہے۔

یہ بتانے کے لئے کہ اصل نفاق وہ ہے جو طبعی ہو۔ اور اسمیں کمی

شہرت وغیرہ کا خیال نہ ہو“

”جو انفاق طبعی ہوگا ظاہر ہے کہ اس کے لئے طبیعت کو ابھارنا نہیں چاہیے

بلکہ اچھے ظہور کو بعض دفعہ روکنے کی ضرورت پڑیگی۔ پس ہی انفاق اس آیت کے

مخالف ہے۔ اور خدا کے راستے میں خرچ کرنے کے لئے کہنے کی ضرورت نہ ہو“

کے لئے ضروری اقدامات اپنی تیزی کے ساتھ کرتے جائیں گے۔ جتنی تیزی کے ساتھ دوران جنگ فرموجا رہا کی جاتی ہے“

خواجہ صاحب نے بھارتی مقبوضہ نہروں کے متعلق فرمایا ہے کہ عالمی تنگ کی مدد اہل

سے انتہا اللہ ایسے انتظامات ہو جائیں گے جس سے دوڑوں ملک اپنی اپنی ضرورت کے

مطابق پانی تہیا کر سکیں گے۔ خواجہ ناظم الدین کے بیان سے یہ بات واضح ہوتی ہے کہ پہلا

غذائی قلت کا سوال نہایت ناڈک صورت اختیار کر چکا۔ وہاں حکومت اس سے بے خبر

نہیں ہے۔ بلکہ وہ اب پوری طاقت سے اس کا مقابلہ کرنے پر تیار ہے۔ ہمیں امید

ہے۔ کہ پاکستان کے کاشتکار اور دیگر عوام حکومت کے ساتھ تعاون کریں گے۔ تاکہ

جلد از جلد ملک کا غذائی توازن قائم ہو سکے۔

دعواتِ دعا

عزیزم چوہدری بشیر احمد صاحب نے

ابن سیراؤ لکڑ شاہ نواز صاحب بجا رفتہ دروگر وہ ایک ہفتہ سے بیمار ہیں۔ احباب دے کے صحت فرمائیں۔ لطیف احمد طاہر

۴ کاشتکاروں کو جہاں کی جگہ کی۔ ٹڈیوں سے فصلوں کو بچانے کے لئے بھی خاص تدابیر اختیار

کی جائیں گی۔ آبپاشی وسیع کرنے کی غرض سے پنجاب میں ادارہ خزاو زراعت کے ماہرین کے

تعاون سے کثیر تعداد میں کنوئیں کھودنے کی سکیم پر عمل ہو رہا ہے۔ بعض آبپاشی کا منصوبہ تکمیل

کے قریب پہنچ چکا ہے۔ اس سے ۱۵ لاکھ ایکڑ زمین سیراب کی جا سکے گی۔ اسی طرح کئی دیگر

سکیمیں شروع کی جا چکی ہیں۔ جن کا تعلق مختلف صوبوں اور ریاستوں کی حکومتوں سے ہے۔

حکومت نے ایک مرکزی جگہ کی کمیٹی بھی بنائی ہے۔ جو فوجی کارڈ ایبلوں کی سرعت کے ساتھ زیادہ علم و گاؤں کی تعمیر جاری کرے گی۔ اور قبیل المعیاد اقدامات کو پوری رفتار کے

ساتھ عملی جامہ پہنا لے گی۔ ایسی کمیٹیوں صوبوں میں بھی بنائی جائیں گی۔ جیسا کہ خواجہ

صاحب نے فرمایا ہے۔ ان قبیل المعیاد اقدامات سے حکومت کو طویل المعیاد اقدامات کے سلسلہ

میں بھی المدد ملے گی۔ خواجہ صاحب نے اس کمیٹی کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا ہے۔

اس بات کا اظہار کرنا خاص طور پر ضروری ہے کہ آئینہ خرلیت کے موسم میں فہ کی پیداوار کو بڑھانے

”اسلام کی فتح عظیم“

مسٹر ڈونی آف امریکہ کے متعلق پیشگوئی کی بعض جدید تفصیل

انصار مجاہد خلیل احمد حصہ ناصراہم ۱۰۰ اوریکہ (۲)

ڈونی کی اسلام دشمنی

اس جگہ مناسب ہوگا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس تحریر کی تصدیق میں کہ ”ڈونی“ اسلام کا سخت درجہ دشمن تھا“ اس شخص کا ایک احوال بھی درج کر دیا جائے۔ جو اسکے اسلام کے خلاف کینہ اور عناد کی انتہا نہ دیکھ کر کے مسٹر ڈونی نے اپنے اخبار میں لکھا۔

” میں امریکہ اور یورپ کی عیسائی قوم کو حیران کر رہا ہوں کہ اسلام مردہ نہیں ہے اسلام طاقت سے بھر پور ہے۔ اگرچہ اسلام کو مزور نا پود ہر جانا چاہیے۔ لیکن انہیں اسلام کی بربادی نہ تو مضمحل لاطینی عیسویت کے ذریعہ ہو سکے گی۔ نہ ہی بے طاقت یونانی عیسویت کے ذریعہ ہے۔ اور نہ ہی ان لوگوں کی ٹھکی ماندی عیسویت کے ذریعہ سے جو مسیح کو صرف پرانے نام مانتے ہیں۔ اور بیٹرو لوگوں اور بیٹرو اور بدکاروں اور بیٹرو اور ظالموں کی زندگی بسر کرتے ہیں“

دلیوز آف ہینگ ۲۵ اگست ۱۹۱۵ء

پھر ایک دفعہ مسٹر ڈونی نے لکھا۔

”مخزن ازم ایک بڑی طاقت ہے یہ زبردست مقابلہ کرسکے گی۔ مگر اس کا امتیصال کرنا ضرور ہے“

(لیوز آف ہینگ جلد ۱۳ نمبر ۱۹ جنوری ۱۹۱۵ء)

ڈونی کی دیدہ دہن کے یہ ناپاک اور متعن منوں نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بارہ کے پیچھے سے پہلے کے زمانہ کے ہیں مگر تبلیغ کے بعد مسٹر ڈونی کے کردہ رویہ میں کوئی تبدیلی پیدا نہ ہوئی۔ عین اس جہت میں جس میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دوسرا اعلان جاہل شائع فرمایا۔ مسٹر ڈونی نے ایک پیکچر میں پھر کہا ”زائن کے لئے مخزن ازم کو تباہ کرنا ضروری ہے۔ آج مشرق کے بڑے

سنوں میں سے ایک مخزن ازم کی ہے۔“

” اسلام کا لب لباب عورت کی تدبیر اور اسکے لئے ابدی روح سے محرومیت ہے۔ مسلمانوں کا مذہب عورت کی روح کو ابدیت نہیں دیتا“

مسلمان کو یہ نہیں لکھایا جاتا کہ وہ اگلی دنیا میں اپنی بیوی ماں یا بچوں سے ملنے کی توقع کرے۔ اس کو یہ لکھایا جاتا کہ کہ وہ جنت کا تصور ایک تجھ خاندان یا حرم سرا کی حیثیت میں کرے۔ جہاں پر وہ ان عورتوں کے ساتھ زندگی بسر کرے گا جو اس کی ہوس رانی کی خاطر پیدا ہو جائیں گی۔

زائن کے لئے ضرور ہے کہ وہ انسانیت پر سے اٹھنا دے دے جسے کو دھو ڈالے۔ پر شلم پر سے اس ملعون جھنڈے کو ہمیں اتارنا ہوگا۔ خدا ہمیں سنبھل کر ہمیں مسلمانوں کے دروہ سے کھٹکھٹانے کی توفیق دے مسلمان مقابلہ ضرور کریں گے کیونکہ کئی سو ملین کی تعداد میں ہیں۔ ہلال اور صلیب کے درمیان ایک جنگ عظیم قریب نظر آ رہی ہے“

دلیوز آف ہینگ ۱۵ اگست ۱۹۱۵ء

مندرجہ بالا اقتباسات ایک ٹریٹ اگر ڈونی کی گذرہ فطرت کا پتہ دیتے ہیں۔ تو دوسری طرف اس کی اسلام سے کلیتہً ناواقفیت کا بھی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اعلان جاہل کی اشاعت کے بعد بھی اس بد قسمت انسان کی تباہ کن روش میں کوئی تبدیلی نہ آئی۔ خدائی تقدیر اسے اس کے بھیمانک اور تارک اتجام کی طرف کشش کشل لئے جارہی تھی جتنا پیچھے اس نے پھرتھا۔

خدا اسلام کے ساتھ لخت زدہ ہو گا ہی آئی۔ جس نے قابل قریش کو اس پست کی رعیت دی کہ وہ اپنے خدا کو جھوٹ کر اسلام کے جھٹلے تلے آجائیں تاکہ وہ اس دنیا میں بھی عورتوں کے ساتھ عیاشی کی زندگی بسر کرسکیں۔

اور یہ لعنت زدہ ہوس کاری میں غفلت کے پیش وعشرت کی زندگی بسر کرنے جتنی کی طرح گزرا رہی جس کی خواہشات کا اعلیٰ ترین مقام اس کے پریت اور پر نہیں جاتا۔ یہ تقارہ انعام جو حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے پیش کیا۔ اور یہ ہے وہ انعام جو آج بھی مخزن ازم پیش کرتا ہے۔۔۔۔۔ ہم مخزن ازم کے اس انعام کو پاش پاش کر کے رہیں گے۔“

دلیوز آف ہینگ ۱۲ اکتوبر ۱۹۱۵ء

اس بد نصیب ننگ اس نیت شکر کی یہ بے باکانہ دشمنانہ طرازی ایسی نہ تھی جس سے ایک مرد مومن کا دل مجروح نہ ہوتا۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھوں اسلام کی عزت کا تحفظ مقدر تھا۔ ان اہانت آمیز بیانات پر فطرت نے خود اسے اس جاں نثار جرنیل کا ڈونڈا لیسے ننگ شرافت انسان کو مابلہ کے لئے بلانا ضروری تھا۔ خدائی قدرت اپنی طاقتور علی کا ایک کٹھن دکھانا چاہتی تھی۔ اصر مسٹر ڈونی نے بھی اہلی غیرت کو بھڑکانے میں کوئی دقیقہ فروگذاخت نہیں کیا۔ اس نے اپنی کمال تباہی کو آخری دعوت دینے میں بھی کوئی کسر نہ چھوڑی۔ اپنی ترقی کے پورے عروج میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کے چند ماہ ہی بعد پھرانے کہا

”مخزن ازم ایک ایسا مذہب ہے جو اپنے خدا کو یہ تعلیم دیتے سے منع رکھتا ہے کہ عورت بھی لافانی روح رکھتی ہے۔ برخلاف اس کے مخزن ازم عورت کو مرد کے کھیل اور ہوس لالی کا سامان بنا لے۔“

جب عورت کی یہ زندگی ختم ہو جائے گی تو مسلمانوں کے بقول وہ مرد کے بھیمانک جو ان کے خلاف شہادت دیتے کے لئے آئی ہیں پیدا نہ ہوگی۔

اسلام کی بڑی برکت یہ ہے کہ اس نے عورت کو ہوس کاری کا آلہ بنا دیا ہے۔ مسلمانوں کے نزدیک بخت غیر مردود یعنی شکر کی جگہ ہے۔ یہ وہ جگہ نہیں جہاں بقائے نسل ایک نئے مقصد ہو۔ بلکہ وہ جگہ ہے جہاں پر ایک افضل ترین داعیہ جاتا ہے

اس قسم کے بخت میں پاکیزہ اور مقدس بچوں کے خیال کے بغیر ایک مسلمان نہ توجیح کرنا ہے کہ اپنی ابدیت کو ایک وسیع توجہ خاندان پر حاوی کر دے۔

یہ خیال بہت بھیمانک ہے انتہائی بھیمانک یہ شرمناک مذہب ضرور قائم ہونا چاہیے۔

سیدنا مولانا مین مسلمان جو اس وقت ایک جھوٹے نبی کے قبضے میں ہیں۔ انہیں یا تو خدائی آواز سننی پڑے گی یا وہ تباہ ہو جائیں گے۔“

دلیوز آف ہینگ ۲۳ جنوری ۱۹۱۵ء

غیبت فطرت کے اس گندے اظہار پر اہلی غیرت کیوں نہ بھڑکے؟ یہ بد بخت انسان نہ صرف دیدہ دہن ہی تھا بلکہ اس نے بد اطوار رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات پاک اور اسلام کے متعلق مدد درجہ کا ذبا نہ اور سرتاپا غلط باتوں کو توہین کی تقاب۔ یہ تباہ کینہ دشمن جو خدا تعالیٰ کے فرستادہ اور اسلام کے برگزیدہ جرنیل حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مقابلہ پر کھڑا ہوا۔ اس نے تباہی حسرتناک تباہی کو اپنے ہاتھوں دعوت پر دعوت دی۔ اور دروہ ناک مذاہب کو بار بار بلایا۔ یہ صحیح ہے کہ دیوبندی محاذ سے اس وقت وہ اپنی طاقت و شہرت کی بلند چھوٹی پر کھڑا تھا۔ اور اس کی تباہی کے کوئی آثار نظر نہ آتے تھے۔ بلکہ دن بدن اس کی بدعت اس کی طاقت اس کی لائبرٹی میں اضافہ ہو رہا جا رہا تھا۔

ادھر حضرت احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام

کی مادی دنیا میں کوئی حیثیت ہی نہ تھی۔ ہندوستان میں ایسا پناہ غیر متمکن اور قابل ملک۔ پھر اس کا ایک ناک کے کونے میں ایک بے حیثیت گاؤں کا باشندہ۔ ہاں ایک غیر معروف انسان جو مادی دنیا کے میار کے لحاظ سے امریکہ تو کجا خود اپنے ملک میں بھی کوئی قابل ذکر دیوبندی جاہ و شہرت نہ رکھتا تھا۔ اس نے خدائے وہم کے محبوب حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و ناموس کے تحفظ کے لئے اس ”ڈاکٹر جان الیگزینڈر ڈونی کو مقابلے کے لئے لٹا لٹا کر اس کی سرعت سے بڑھتی ہوئی طاقت کے خود اس عظیم ملک امریکہ کے رہنے والے کروڑوں انسانوں کی آنکھوں کو عارض طور پر بغیرہ کر کے دکھایا تھا۔ حضرت جبرئیل اللہ فی حلال اللہ فیما نے اس کو ایسے وقت میں مقابلہ کے لئے بلایا جیسا کہ نیک بیگانہ یہ ہم بھی نہ کر سکتی تھی۔ کہ ڈاکٹر ڈونی کے ستارہ ادوج کو زوال آنے کا شہر بھر میں امکان ہو سکتا ہے۔ یہ وہ زمانہ تھا جبکہ ڈونی کی تحریک طوفانی مندرجہ کی طرح دوسری ایسی امریکن تحریکوں کو اپنی عفرتی موجوں لینٹین پی جا رہی تھی جب شیون کا اجنا (باقی صفحہ پر)

زندہ کتاب قرآن زندہ دین اسلام ہے

زندہ رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم (حضرت بانی سلسلہ اہلبیت)

۱۔ زندہ خدا۔ ہر مذہب کا عقیدہ مزی خدا تعالیٰ کی ذات ہے اور کسی مذہب کو اختیار کرنے کی اصل غرض یہ ہوتی ہے کہ وہ خدا جو حیات کا سرچشمہ ہے اس پر ایسا کامل یقین پیدا ہو جائے کہ گویا اس کو انکاد سے دیکھ لیا ہے کیونکہ گناہ کی حیثیت روح انسان کو ہلاک کرنا چاہتا ہے اور انسان گناہ کے ہلک زہر سے کسی طرح بچ نہیں سکتا جب تک کہ اس کو کامل اور زندہ خدا پروردگار یقین نہ ہو کہ اس قانون و مابعدی کی پیمانہ جس قدر ضروری فریاد پاتی ہے بقوتی سے اتنے ہی غلط نظریات و خیالات اس کی ذات و صفات کے بارہم پائے جاتے ہیں چنانچہ ہر مذہب والوں کی اس کجی کے قائل ہیں۔ پارس ایک کی بجائے دوہتوں یعنی خالق خیر اور خالق شر کے قائل ہیں۔ عیسائی باپ بیٹا اور اللہ تین اقاہم کو مانتے ہیں اور اسی طرح بعض دیگر مذاہب میں مختلف اجرام فلکی، حیوانات، نباتات، عبادات اور دیوی دیوتاؤں کو خدا کا شریک ٹھہرایا جاتا ہے بعض تو باوجود خدا کو خالق و مطلق اور شریک نہیں ہونے کے روح و مادہ کا قانون نہیں مانتے۔ بلکہ روح و مادہ کو بھی خدا

تعالیٰ کی طرح ازلی ابدی قرار دیتے ہیں۔ ہر مذہب و مباح اور دیوی مباح خدا کی صفت تکلم کے ہی سنگینوں میں خدا بننے سے کلام کر ہی نہیں سکتا کسی نے خدا کی صفت تکلم کو تو تسلیم کیا ہے کہ وہ دیوی۔ تو اسے اور انجیل تک ہی اسے محدود کر دیا اور تو اور جو خدا کو زندہ قرار دینے کے نزلوں کے بعد روحی الہی کے دروازے کو بند کر کے دیا ہے لیکن اسے تسلیم کیا ہے کہ عقاب میں یہ اسلام کی روشنی میں باقی سلسلہ علیہ محمدی حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی نے اعلان فرمایا کہ خدا موجود ہے۔ وہ انجیل اور صفات میں واحد لا شریک ہے۔ اس کی صفات ازلی ابدی ہیں۔ ان میں کبھی عقل پیدا نہیں ہوتا وہ حقیقی ذی کرم ہے وہ آج بھی اپنے بندوں کی دعاؤں کو سناتا صرف قبولیت مستحب ہے اور انہیں اپنے کلام سے نوازتا ہے۔ چنانچہ فرمایا ہے

وہ خدا بھی بناتا ہے جیسے پھر کلام اب بھی اس سے بولتا ہے جس کے دیکھنا پھر حضور فرماتے ہیں کہ

والله! ہمارا مذہب ہی تیرا ہے خدا ہمیں انسان کی طرح باتیں کرتا ہے۔ ہم ایک بات بوجھنے میں اور دعا کرتے ہیں تو وہ قدرت کے کھبرے الفاظ کے ساتھ جواب دیتا ہے۔۔۔۔۔ یہاں تک یقین کرنا ہے کہ وہ ہم سے جس کو خدا کہتا ہے۔ وہ عاقل قبول کرتا اور قبول کر کے اطلاع دیتا ہے کہ تم دعوت غلط ہے۔ (ب) اس میں تمام دنیا کو بخیر فرماتا ہے کہ یہ زندہ خدا اسلام کا خدا ہے۔۔۔ اس اشتهار دینے کی اصلی غرض یہی ہے کہ جس مذہب میں سچائی ہے وہ کبھی اپنا رنگ نہیں بدلی سکتی ہے جیسے اول دیکھے ہی آخر ہے سچا مذہب کبھی بدلنے نہیں سکتا۔

سوا اسلام سچلے ہیں ہر ایک کو کیا عیسائی، کیا آریہ اور کیا یہودی اور کیا برہمن اور سچائی کے دکھانے کو

حاصل نہیں ہوا۔ چنانچہ بانی سلسلہ اہلبیت حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام اس بار سے میں اپنے وجود کو بطلان قیامت میں فرماتے ہیں۔

والله! ایک بڑی دلیل اس بات پر کہ ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم روحانی طور پر علی زندگی رکھتے تھے اور دوسرا کوئی نہیں رکھتا۔ آپ کی تاثیرات اور برکات کا زندہ سلسلہ ہے کیونکہ ہم دیکھتے ہیں کہ

سچے مسلمان آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی پیروی کر کے خدا تعالیٰ کے مکالمات سے شرف پاتے ہیں اور خوارق العادات تو ان سے صاف ہوتے ہیں اور ترشہ ان سے پائیں کرتے ہیں۔ دعا میں ان کی قبول ہوتی ہیں۔ ان کا نمونہ ایک میں موجود ہے۔ (دیکھو زندہ رسول)

(ب) ہمیں بار بار کہتا ہوں اور بلند آواز سے کہتا ہوں کہ قرآن اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سچی محبت رکھنا اور سچی تائید اسی اختیار کرنا انسان کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے اور اسی کامل انسان پر علوم غیبیہ کے دروازے کھولے جاتے ہیں اور دنیا میں کسی مذہب والا روحانی برکات میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ چنانچہ میں اس میں صاحب تجربہ ہوں انجیلہ انعام انھم

حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام کو لہانا بتلایا گیا کہ رسول ذی کرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ دنیا کی دنیا کی شریعت نہ دلائی کوئی نہیں آسکتا اور یقیناً قبولیت کے نبی ہر کتاب ہے گروہی جو پہلے اسی ہو۔ (تخلیقات الہیہ ۱۵) آج سچی جماعت ائمہ میں سیکڑوں لوگ رویا کشوف اور الہام الہی سے متفق ہو رہے ہیں۔ گھر سے بیٹھا ہر سچی جماعت کے موجود ہاں مام المصلح المؤمنین حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب ہیں اللہ تعالیٰ ان کی دعاؤں کو شرف قبولیت بخشتا ہے اور وہ بارگشوف اور الہام سے آپ کو نوازتا ہے اور یہ سب کچھ اسلام کی زندگی کے زندہ شاہد ہیں۔ اور سچا مذہب وہ ہے جس کے ساتھ زندہ نمونہ اور چمکتے ہوئے نازہ تیارہ نشان ہوں

۳۔ زندہ کتاب۔ سچے تعلیم کی بنیاد اس میں ہے آسمانی ہوتی ہے جو خدا کی طرف سے اس کے رسول کی معرفت مخلوق کی ہدایت کے لئے نازل کیا جاتا ہے مختلف نازلوں میں مختلف چمکتے نازل ہوتے ہیں ان کی تعلیمات دعاوی اور محدود لوگوں کے لئے نہیں۔ مگر اس بار زندگی کو بقا ضرورت تھی کہ کوئی کامل

اور وہ اللہ شریعت بتا دے اور سچا مذہب وہ ہے جس کے ساتھ زندہ نمونہ اور چمکتے ہوئے نازہ تیارہ نشان ہوں

اور وہ اللہ شریعت بتا دے اور سچا مذہب وہ ہے جس کے ساتھ زندہ نمونہ اور چمکتے ہوئے نازہ تیارہ نشان ہوں

آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر وہ کلام پاک بصورت قرآن مجید نازل فرمایا جو ایک مکمل ضابطہ حیات ہے اور ہر قسم کی روحانی و اخلاقی شرط کو پورا کرنے والی کتاب ہے جس کی فطنی اور عسوی حفاظت کا وعدہ خدا نے ان الفاظ میں فرمایا۔

اتما نحن نزلنا الذکر ان ذالک لعلنا نخطوہن کہ ہم نے ہی اس کلام کو نازل کیا ہے اور ہم ہی اس کی حفاظت کریں گے چنانچہ وہ عہد نہایت شان سے پورا ہوا فطنی طور پر فرمایا آج اسی طرح محفوظ ہے جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا تھا۔ ہر قسم کے علاوہ حفاظت کے سبب بھی اس کلام پاک کی حفاظت پورا ہو رہی ہے۔ اور عسوی حفاظت کے لئے خدا نے اس امرت میں عیسیٰ کا

سلسلہ جاری فرمایا اور اس کے ذریعہ خدا نے عہدہ صدی چہارم حضرت مرزا غلام احمد قادیانی سیح موجود اور ہدیہ مسعود کو اس امر کے لئے مامور فرمایا آپ نے قرآن مجید کی صداقت و حقانیت کے ثبوت میں متعدد کتب تصنیف فرمائیں جن میں سے خاص طور پر قابل ذکر "سیرا میں احمدیہ" ہے آپ نے اس کتاب میں نہایت ہی سچی و سادہ عملہ مذاہم سیر و سول کو اسلام کے مقابلہ میں اپنے اپنے مذہب کی حقانیت ثابت کرنے کا بیج ڈیا۔ اور ہر ایک احمدیہ میں بیان کردہ دلائل کا مقابلہ کرنے والے کے لئے ذرا ذرا سے انعام دینے کا وعدہ فرمایا۔ مگر کسی کو سنبھالنا ہر دم مارنے کی جرات نہ ہوئی چنانچہ آپ فرماتے ہیں کہ وہ

ہم نے اسلام کو خود تجویز کر کے دیکھا تو رہے نور انھوں نے کھوسنا یا ہم سے آواز نہ کیے کوئی نہ آواز نہ ہر حال کو مقابلہ بلایا ہے

دوسرے مذہبوں میں لایا ہوں مذہب تمام اجلاہتہ مسیحی مختلف مذاہب کے نمونہ ان کے اپنے مذہب کی تعلیم کا خوبیاں لکھیں۔ ان میں حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی شامل ہیں جو کہ ہر ایک احمدیہ میں سچے متفق خدا کے پیغمبر دینی تھا انجیلوں باقی مضامین پر غائب ہو گیا۔ چنانچہ میں نے ایک کے اختتام پر دوست اور شیخ اس میں لکھا ہے کہ آخر کیا آپ کے لئے اسلام کی اسلامی اصول کی فاسمی کے نام سے شائع شدہ موجود ہے۔ وہ ان اپنے دیکھنے کے لئے تیار ہیں یہ باتیں غلطی کا کوئی ذریعہ نہیں ہے زندہ نمونہ، حرف اسلام ہے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

وہیں تمام لوگوں کو بتائیں دلائل کتاب آسمان کے سچے اعلیٰ اور مکمل طور پر زندہ کلام ہے ایک سچی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ اس نبوت کے لئے خدا نے سچے سچے کھیلے اور ہمیں اسے جو شکر ہو وہ آرام سے اور آہستگی سے جیسے یہ اعلیٰ زندگی ثابت کرے۔ ان میں نہ آج ہوا تو خود خدا ہی تھا۔ مگر کسی کے لئے عطا کی جاتی ہیں کیونکہ خدا نے محمد کو بھیجا ہے کہ میں ان بات کا ثبوت دن کے زندہ کتاب قرآن ہے اور زندہ دین اسلام ہی

سندھ کے سرحدی گاؤں میں دس بھارتی اہلکار

کراچی ۹ مارچ۔ معلوم ہوا ہے کہ سندھ کے سرحدی پولیس نے بھارتی حملہ آوروں کا تعاقب کر کے دس حملہ آوروں کو گرفتار کر لیا ہے۔ اور ان کے قبضہ سے متعدد کارٹوس اور لوٹ کے مویشی وغیرہ برآمد کر لئے ہیں۔ بتایا جاتا ہے کہ بھارتی حملہ آوروں نے گڈ شہر دونوں سندھ کے ایک سرحدی گاؤں پر حملہ کیا۔ اور لوٹ مار کے چھ پاکستانی باشندوں اور مویشیوں کو پکڑ کر لے گئے۔ مگر سرحدی پولیس نے ان کا تعاقب کیا۔ اور ان حملہ آوروں سے دس کو گرفتار کر لیا۔ چھ پاکستانی باشندوں کو بچا لیا۔ اور لے کر تھے مویشی واپس لے گئے۔

نام واپس لینے کی آخری تاریخ ۱۵ اپریل

کراچی ۹ اپریل۔ کراچی یونیسپل کارپوریشن نے اعلان کیا ہے۔ کارپوریشن کے ہونے والے انتخابات کے سلسلے میں کاغذات نامزدگی داخل کرنے والے اگر اپنا نام واپس لینا چاہتے ہوں۔ تو ۱۵ اپریل کے چار بجے تک اس کی اطلاع ٹرنک انسر کو دے دیں۔ جو ان اپنے کاغذات نامزدگی واپس لیں گے۔ ان کے ناموں کا اعلان ۱۸ اپریل کو ایک سرکاری گزٹ میں کر دیا جائیگا۔

کالجن کے قرب و جوار کے علاقے

کراچی ۹ اپریل۔ ڈسٹرکٹ ججسٹریٹ کراچی نے سقاہی کالجن کے قرب و جوار کے علاقے "خاموش علاقہ" قرار دے دیا ہے۔ اس حکم پر ۱۲ اپریل سے عدل آدر شروع ہو گا۔ ۱۲ اپریل سے اس علاقہ میں ریڈیو بھانڈ مارن جیانا اور شور مچان ممنوع قرار دے دیا گیا ہے۔ شمال مشرقی اسٹریٹ ریلوے کا علاقہ شامل ہے۔

وزیر اعظم رومانیہ کی حالت نازک

بلغراد ۹ اپریل۔ یوگوسلاویہ کی سرکاری خبروں کے مطابق وزیر اعظم رومانیہ کی حالت نازک ہے۔

نواب ناظم الدین مہینہ میں ایک بار اخباری نمائندوں کو خطاب کیا کریں کراچی ۹ اپریل۔ وزیر اعظم پاکستان الحاج خواجہ ناظم الدین بہراہ اخباری نمائندوں کو خطاب کیا کریں گے خواجہ صاحب سے کچھ اخباری نمائندوں نے درخواست کی تھی کہ کم از کم مہینہ میں ضرور ایک بار پریس کا انٹرویو طلب کیا کریں۔ جسے خواجہ ناظم الدین نے منظور کر لیا۔

کیا امریکہ اسرائیل کو امداد دینا بند کر دینگا؟

دمشق ۹ اپریل۔ یہاں کے سیاسی معلقوں میں یہ افواہ ہے کہ امریکہ کے خارجہ سیکرٹری اپنے دورہ مشرق وسطیٰ میں تقیہ ظلمین اور ہنس سوز سے انگریزی فوجوں کے انخلا کے متعلق گفت و شنید کریں گی۔ اور اس کے علاوہ مشرق وسطیٰ کی دفاعی تنظیم کے متعلق بھی عرب حکومتوں کے نمائندوں سے گفتگو و تبادلہ خیال کریں گے۔ امریکی وزارت خارجہ کے ترجمان نے کہا ہے کہ امریکہ عرب ممالک سے اپنے تعلقات مضبوط کرنا چاہتا ہے۔ دورہ مشرق وسطیٰ کا مقصد یہی ہے۔ امریکی ترجمان نے اگلے چل کر بتایا کہ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ امریکہ اسرائیل کو مالی امداد دینا بند کر دینگا۔

پنجاب کی نئی غذائی پالیسی اعلان

بقیہ صفحہ اول

اناج موہے سے باہر سمیٹنے کی تظنی مخالفت ہوگی۔ صوبے کے اندر بھی ریل اور موٹر گاڑیوں وغیرہ کے ذریعہ ایک علاقے سے دوسرے علاقے میں لے جانے کی اجازت نہ ہوگی۔ چاول کے بارے میں پالیسی کا اعلان بعد میں کیا جائیگا۔ "زیادہ انکواریم" کی تفصیلات پر روشنی ڈالتے ہوئے آپ نے بتایا۔ کہ اس کے نتیجے میں دس فی صدی کمی کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ جو کہ اس حکم کی تعمیل نہیں کریں گے۔ امینی زائد رتبہ پر بیس روپے فی ایکڑ جرمانہ ہو سکے گا۔ اسی طرح جو لوگ نئے زمینوں پر گندم کا کاشت کریں گے۔ امینی مالہ اور آبیانے میں متوال چھوٹ دی جائیگی حکومت نے موہے میں تیرہ سو نئے ٹوبہ دیل لگانے کا بھی فیصلہ کیا ہے۔ اس سے آبیانے کے کام میں کافی مدد ملے گی۔ علاوہ انہی حکومت کاشت کرنے والے دس دس ایکڑ زمین سیلاب پر بھی دے گی۔ خریف کی فصل کے لئے ۷۰ ہزار ٹن بیجاوی کو خریدنے کا انتظام بھی کیا جا رہا ہے جو کاشتکاروں کو کم قیمت پر دی جائیگی۔ وزیر اعلیٰ نے اخباروں اور تمام سیاسی پارٹیوں سے اپیل کی کہ وہ لوگوں کو زیادہ اناج اگانے کی ترغیب دے کر جب وطنی اور قومی ذمہ داری کے احساس کا ثبوت دیں۔ ناچار ہر آدمی روک تمام کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کہا۔ اگر ملک سے ناجائز برآمد کا سلسلہ بند نہ ہوا۔ تو شاہد حکومت کو یہ فیصلہ کرنا پڑے۔ کہ ایسے لوگوں کو دیکھتے ہی گولی بھی ماری جاسکتی ہے۔

افغانستان کی کامینیہ نئی تبدیلیاں

تورخم ۸ اپریل۔ افغانستان کے وزیر خارجہ سٹریٹ علی محمد خاں جو اس عہدہ پر ۱۵ سال سے کام کر رہے تھے۔ اور سابق وزیر اعظم تھے۔ ان کی جگہ اب وزارت خارجہ کا عہدہ افغانستان کے ماسکو میں سفیر ہیں۔

افریقہ میں ماؤ ماؤ تحریک کا مقابلہ

کرنے کے لئے وسیع پیمانے پر تیاریاں کر رہی ہیں۔ ۹ اپریل کینیڈا میں برطانوی حکمرانوں نے فوج پولیس اور محفوظ دستوں کی تمام تھیلیاں منسوخ کر دی ہیں۔ آج تمام پولیس چوکیوں اور فوجی مراکز پر پیرہہ دوڑا کر دیا گیا ہے۔ جو کہوں کے گرد امداد گزار لگا دیے گئے ہیں۔ اور جھڑپوں پر نہیں گنیں نصب کر دی گئی ہیں۔ پولیس افسران کا خیال ہے۔ کہ ماؤ ماؤ کے دہشت پسند بیرونی شہر پر بھی حملہ کر دیں گے۔ اور آئندہ بدھ کو جب ماؤ ماؤ کے چند لیڈروں کے مقدمہ کا فیصلہ سنا یا جائیگا۔ تو اسی وقت یہ لوگ بیرونی پر چھاپہ مار دیں گے۔ پولیس کو اختیار دے دیا گیا ہے۔ کہ وہ جہاں بھی افریقیوں کو مشتبہ حالت میں دیکھے۔ تو انہیں فوراً گولی چلا دے۔ اور بچ کو گولی کا نشانہ نہ بنادے۔ یورپین بچوں کو سامنے علاقہ میں بھیج دیا گیا ہے۔ تاکہ ان کو کوئی خطرہ باقی نہ رہے۔ ایک بڑے فوجی افسر نے بتایا۔ کہ یہیں پر تیرہ ہے کہ ماؤ ماؤ کی فوجی کونسل کا صدر دفتر بیرونی ہی میں ہے۔ اور یہیں سے دہشت پسندوں کو ہدایات بھیجی جاتی ہیں۔ ماؤ ماؤ کے چھاپہ مار پورے طور پر ترمیم یافتہ ہیں۔

پانی کی فراہمی کی مقدار بڑھادی گئی

کراچی ۹ اپریل۔ کراچی یونیسپل کارپوریشن نے اعلان کیا ہے۔ کہ ماہ اپریل کی آباریج سے پانی کی مقدار میں اضافہ کر دیا جائے گا۔ اس سے پہلے ماہ اور محبت آئی لینڈ میں پانی کی فراہمی میں اضافہ کر دیا گیا ہے۔ اعلان میں بتایا گیا ہے۔ کہ شہر کے لئے روزانہ صبح پانچ بجے سے ۹ بجے تک اور شام کو دو بجے سے پانچ بجے تک نل کھلے ہیں گے گوگنٹ کوٹرا مارٹن روڈ پر نل کھلنے کے اوقات صبح چار بجے سے ساڑھے آٹھ بجے صبح تک اور شام کو دو بجے سے ساڑھے پانچ بجے تک ہوں گے۔ لاکھیت میں صبح چار بجے سے ۱۱ بجے تک اور شام کے تین بجے سے ۱۰ بجے تک نلوں سے پانی لیا جائے گا۔

ایران کے پریس ڈائریکٹر کی رہائی

تہران ۹ اپریل۔ بہرام شہ رخ کو دو سال کی قید کے بعد رہا کر دیا گیا ہے۔ وہ سابق وزیر اعظم جنرل دژم آرا کی حکومت میں ایران پریس ڈائریکٹر کے ڈائریکٹر تھے۔ ان پر سرکاری رویہ خود بردہ کو کا الزام لگایا گیا تھا۔ لیکن ان پر مقدمہ نہیں چلا تھا۔ اخباری اطلاعات کے مطابق انہیں عدالت کے سبب رہا کر دیا گیا ہے۔ شہ رخ عالمگیر جنگ میں برٹن ریڈیو کے ایرانی سیکشن کے ڈائریکٹر تھے۔ بہن سردار سلطان احمد خاں کے سپرد کر دیا گیا ہے۔ افغانستان کی کامینیہ میں اس تبدیلی کے متعلق بہت سی قیاس آرائیاں کی جا رہی ہیں۔

تریاق اطہر، جمل ضائع ہو جاتے ہوں یا پکے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشی ۲/۸ پے مکمل کورس ۲۵ روپے۔ دوا خانہ ذوالدین جو دھال پورہ کراچی

پاکستان اور جاپان کے درمیان تجارتی معاہدہ ہو گیا

جاپان سے پچاس لاکھ اسٹرلنگ کا پڑا اور آئندہ جاپان سے تجارتی و فنی و فوٹو و فوٹو و فوٹو کے درمیان ایک سال کے لئے تجارتی معاہدہ طے کرنے پر رضامند ہو گئے ہیں۔ اس معاہدہ کے تحت جاپان پاکستان سے کپاس اور روئی خریدے گا۔ اور اس کے بدلے پاکستان جاپان سے سوٹ، کپڑا، مشینری، لٹریچر اور فولاد درآمد کرے گا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ جاپان پاکستان سے ۶۵ ہزار گناٹھیں کپاس اور دو لاکھ ٹن پیٹس درآمد کرے گا۔ اور پاکستان کو دو لاکھ ۸۰ لاکھ اسٹرلنگ کی مالیت کا سامان بھیجے گا۔ اس میں ۵۰ لاکھ اسٹرلنگ کا کپڑا، ۲۰ لاکھ اسٹرلنگ کا سوٹ، مشینری، ۱۰ لاکھ اسٹرلنگ اور اور فولاد، ۵۰ لاکھ اسٹرلنگ شامل ہوگا۔ اگر پاکستان میں برآمدی اشیا کی قیمتیں بڑھیں۔ تو جاپان اپنی خریداری کم کر دے گا۔ پاکستانی وفد نے جاپان سے معاہدے پر دستخط کرنے کے بعد کراچی روانہ ہوئے دلا ہے۔

لکھنؤ میں فساد

لکھنؤ ۹ اپریل۔ جہاں دو گروہوں میں فساد مچا ہوا ہے۔ جن میں دو افراد ہلاک اور متعدد زخمی ہو گئے۔ اس سلسلہ میں آج صبح تک ۱۳ افراد کو گرفتار کیا جا چکا تھا۔ کہا جاتا ہے کہ فساد کرنے والے فریقین میں ایک عرصے سے تنازعہ چلا آ رہا تھا۔ دونوں طرف سے جا تو۔ ناکیاں اور ایٹمی آزادانہ استعمال کی گئیں۔ اور ایک بڑا ہجوم کھڑا ہوا یہ تنازعہ دیکھتا رہا۔ ابھی یہ معلوم نہیں ہوا کہ فساد فریقہ دارانہ نوعیت کا تھا کہ نہیں۔

مترکہ جاوید کی منتقلی کے حکام ایک سال کی توسیع کر دی گئی

کراچی ۹ اپریل۔ حکومت پاکستان نے مترکہ جاوید کے انتقال کے آرڈیننس میں ترمیم کے لئے ایک گزٹ کے پندرہویں کی دفعہ ۱۵ کے تحت ایک گزٹ نوٹیفیکیشن کے ذریعہ ان موجودہ احکام میں جن کے تحت نوبت اور تبادلہ کے ذریعہ مترکہ جاوید کی منتقلی کی اجازت ہے۔ ۱۱ اپریل ۱۹۵۳ء سے مزید ایک سال کی توسیع کر دی ہے۔ ان احکام کے تحت مشہور غیر منقولہ مترکہ جاوید کی منتقلی کی اس صورت میں اجازت ہے۔ جب منتقلی کا معاہدہ ۲۶ جولائی ۱۹۵۳ء سے قبل کی گئی ہو۔ اور کم از کم ۸۰ فی صدی معاہدہ اس تاریخ سے قبل ادا کر دیا گیا ہو۔ تبادلہ کے ذریعہ اس جاوید کی منتقلی کے متعلقہ علاقوں میں ایس ہی جاوید اسے منتقلی کی اجازت ہے۔ اسی طرح پٹر یا رہن کے ذریعہ مشہور غیر منقولہ جائیداد

اخباری کاغذ پر اشتہار خستریاں اور نوٹ بک چھاپنا جرم ہے

کراچی ۹ اپریل۔ وزارت صنعت حکومت پاکستان کے ایک پریس نوٹ میں کہا گیا ہے۔ کہ کاغذ کنٹرول کفایت (آرڈر) ۱۹۵۳ء کے تحت پاکستان میں اسٹیٹ یا نجی ماخذ سے۔ کی خلاف ورزیوں کے باعث حکومت خلافت وری کرنے والوں کو متنبہ کرتی ہے۔ کہ ایسی مذکورہ آرڈر کی خلاف ورزیوں پر سزا دی جاسکتی ہے۔ جیسا کہ کاغذ کے کنٹرول (کفایت) آرڈر میں درج ہے۔ اخبار خستریاں کے پبلشرین۔ میگزین یا رسالوں کو اخباری کاغذ کے علاوہ کسی دوسرے کاغذ پر شائع کرنے اور ڈسٹریبیوٹ کرنا۔ ایک۔ حالانکہ "ہو اہو" جنریوں وغیرہ کو شائع کرنے کی سخت اجازت ہے۔ سوائے اس صورت کے کہ ہر معاملہ میں عیلمہ عیلمہ مرکزی حکومت کی تحریری اجازت پیسے سے حاصل کرنی چاہئے۔ مذکورہ آرڈر کی رو سے وہ کتابیں پمفلٹ اور دیگر مطبوعات چھاپنا ممنوع ہے۔ جن کے چھاپنے کا لینا ہی مقصد ایسے پاکستان سے برآمد ہو۔ اس طرح منظر کی تصویر کے کارڈ اور تصویر پر پوسٹ کارڈ جس کا مقصد نمائش کرنا یا خوردہ فروش کے لئے پیش کرنا ہو نیز کسی تہنیتی کارڈ یا دیگر تہنیتی مطبوعات بھی چھاپنا ممنوع ہے جس کا مقصد اشتہار ہو۔ کاغذ کی کفایت کے آرڈر کی رو سے ان تمام لوگوں کے لئے جو ایسے کارڈ بنا رہے ہیں۔ جو یہی کاغذ فروخت کرنا۔ اس کا ضریح رکھنا۔ استعمال کرنا اور اسے تقسیم اور خرچ کرنا پڑتا ہو اعداد و شمار کی بنا بغیر پوسٹ اس نام پر پیش کرنا ضروری ہے۔ جو مذکورہ آرڈر میں ضمیمہ کے طور منسک ہے کوئی مطبعہ کاغذ اسی حد تک خرچ کر سکتا ہے۔ جو اسے سلسلہ کا بنیادی سال کے دوران میں یا اگر مطبعہ جدید شروع ہوا تو اس کے بعد کے سال میں خرچ کیا ہے۔ پلا دو تصویریں یا ان کی بجائے شناختی شٹیکٹ جس پر کسی مجسٹریٹ کی تصدیق دستخط موجود ہو۔ روانہ کریں۔ اس سال کے کم از کم مجموعی مقدار انڈیا ۱۱۰۰ روپے ہونے لگے۔ بذریعہ ہوائی جہاز سفر کرنے کے خواہشمند عازین ج سے درخواستیں طلب کرنے کا اعلان آئندہ ماہ میں ہی کیا جائیگا۔

۱۹۵۳ء میں سفر کیلئے انتظامات

کراچی ۹ اپریل۔ جج جسٹس ٹائمر کی سفارشات پر حکومت پاکستان نے ۱۹۵۳ء میں بحری اور ہوائی راستے سے عازین کی آمد و رفت میں باقاعدگی پیدا کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ مغربی پاکستان میں ان عازین جج کی درخواستیں جو بحری راستے سے سفر کرنے کے خواہشمند ہوں۔ ۲۰ اپریل ۱۹۵۳ء سے جج جسٹس ٹائمر کراچی وصول کرے گا۔ اس تاریخ سے قبل وصول شدہ کسی درخواست پر عمل نہیں کیا جائیگا۔ درخواست کے مقررہ فارم اور ضروری ہدایات جج جسٹس ٹائمر کراچی اور متعلقہ صوبائی جج کیسٹوں سے مفت حاصل کی جاسکتی ہیں۔ مشرقی پاکستان میں مقیم عازین جج کے لئے عیلمہ اعلان کیا جائیگا۔ نشستیں صوبائی کونسلے کا لحاظ رکھتے ہوئے "پیسے آنے والے کا پیسے کام" کی بنیاد پر الاٹ کی جائیں گی۔ اگر درخواستوں کی تعداد کونسلے سے زیادہ ہوئی۔ تو عام قواعد انسانی کی جائے گی۔ اس صورت میں عرشہ اور کینڈا کلاس کے لئے ۲۰ اور ۲۲ اپریل کے درمیان وصول ہونے والی درخواستوں کو سادی توجیح حاصل ہوگی۔ تاہم فرسٹ کلاس کے لئے توجیح کا تعین درخواست وصول ہونے کی تاریخ سے کیا جائیگا۔ ایک سال سے زیادہ عمر کے عازین جج کو گریڈ کی پیشگی رقم کے طور پر منی آرڈر یا بینک ڈرافٹ کے ذریعہ درخواست کے ساتھ ایک سو روپے کی رقم عیلمہ ضروری ہے۔ مرد عازین جج کے لئے یہ بھی ضروری ہے۔ کہ وہ اپنی درخواستوں کے ساتھ پاسپورٹ سائز کی اپنی تازہ ترین تصویریں

دعائے مغفرت

ابیر صاحبہ برادر محمد عبدالرحمن صاحب جنید ابن کریم تاجی محمد ظہور الدین صاحب اکل گذریشہ جھوک لاهور میں ایک لمبی علالت کے بعد وفات پا گئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ کو ربوبہ میں دفن کیا گیا۔ انہوں نے اپنے پیچھے پانچ چھوٹے چھوٹے بیٹے چھوڑے ہیں۔ احباب مرحومہ کی بلندی درجات اور مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔ (رسید اعجاز مبارک کراچی)

۳۴ ان کی اہلیہ نے حال ہی میں ایک دعوت دی۔ سفیر موصوف پبلنگ جانتے ہوئے یہاں پہنچے تھے۔